



MUNICIPIUL ARAD

310130 Arad – România - Bd. Revoluției, nr. 75
Tel.+40-257-281850 Fax.+40-257-284744
www.primariaarad.ro pma@primariaarad.ro



DIRECȚIA COMUNICARE COMPARTIMENTUL RELAȚII MASS - MEDIA

COMUNICAT DE PRESĂ

Lipsa sălilor de clasă de la Pedagogic, rezolvată în CLM

Aleșii locali au aprobat în cadrul ședinței extraordinare de luni, 16 septembrie 2024, proiectul de hotărâre privind încetarea contractelor de administrare a imobilelor în care își desfășoară activitatea educațională unitățile de învățământ preuniversitar de stat din municipiul Arad.

Conform prevederilor art. 146 alin. (2) din Legea învățământului preuniversitar nr. 198/2023, cu modificările și completările ulterioare, „terenurile și clădirile în care își desfășoară activitatea unitățile de învățământ preuniversitar de stat fac parte din domeniul public local și sunt administrate de către consiliile locale”. În aceste condiții, toate contractele de administrare având ca obiect imobilele în care își desfășoară activitatea educațională unitățile de învățământ preuniversitar de stat din municipiul, încheiate în baza legii vechi, încetează. Respectiv unități de învățământ preuniversitar de stat își vor desfășura activitatea, în continuare, în imobilele care au făcut obiectul contractelor de administrare, dar acestea vor fi administrate de Consiliul Local.

Și tot pe ordinea de zi a ședinței de azi s-a aflat și proiectul de hotărâre referitor la unele măsuri pentru asigurarea desfășurării învățământului preuniversitar al Colegiului Național „Preparandia -Dimitrie Țichindeal” Arad. Concret, Colegiul Pedagogic va dispune, în maxim 30 de zile de la intrarea în vigoare a hotărârii adoptate în unanimitate, de 10 săli de clasă, din corpul A al imobilul situat str. Decebal nr. 31/A: 3 săli de clasă parter și 7 săli de clasă la etaj. În tot acest timp Consiliul Local al Municipiului Arad va asigura relocarea cabinetelor/laboratoarelor din corpul A, cel puțin la standardele actuale, precum și contORIZAREA utilităților.

Din cauza numărului mare de elevi, Colegiul Național „Preparandia-Dimitrie Țichindeal” se confruntă de ani de zile cu o criză de spațiu. Soluțiile găsite anii trecuți nu și-au dovedit eficiența, motiv pentru care a fost nevoie de o nouă abordare începând cu acest an școlar. Până atunci însă, o parte dintre elevii ciclului primar al Colegiului Pedagogic sunt nevoiți să învețe de după-amiază, măsură ce a stârnit nemulțumire în rândul părinților.

„Așa cum am promis am venit în fața consilierilor cu proiectul de a acorda câteva spații Colegiului Pedagogic. Noi, ca Primărie, nu facem nicio diferență între copiii noștri și toți trebuie să aibă acces la un spațiu de învățământ. Realitatea din teren, confirmată și de cifre, este că actualmente Liceul Tehnologic <<Aurel Vlaicu>> are la dispoziție 2,33 săli pentru o clasă de elevi, în timp ce în cazul Colegiului Pedagogic raportul este 0,81. Este inacceptabil și de aceea încercăm să ajutăm și această unitate de învățământ pentru ca toți copiii să poată merge la școală și să aibă un program normal. Considerăm că toți au dreptul la educație și la condiții cât mai bune de studiu. Într-un interval relativ scurt vom reuși să finalizăm noul Campus Tehnologic Preuniversitar, investiție realizată din fonduri europene, și astfel vor fi spații suficiente pentru cei de la Vlaicu. Astăzi suntem în situația în care toată lumea trebuie să dea dovadă de solidaritate”, a declarat primarul Călin Bibarț, la finele ședinței Consiliului Local Municipal.